

TOP SEPTEMBROVEJ INFOCESTY V REGIÓNE

Košice, 19.9.2014

Hlavnými témami štvordňovej septembrovej infocesty anglických a nemeckých novinárov bola móda, dizajn a remeslá v našom kraji.

Krajská organizácia cestovného ruchu Košický kraj (KOCR KK), spolu s Košice - Turizmus zorganizovala ďalšiu, v poradí piatu, infocestu pre zahraničných novinárov, ktorá prebiehala v termíne 9.-12.9.2014.



Prvé dva dni novinári spoznávali krásy mesta Košice, svoj pobyt im spestrila návšteva uličky remesiel a festival Bazzart, festival dizajnu a módy, kde mali možnosť porozprávať sa s jeho organizátorkou, ako aj príležitosť stretnúť miestnych dizajnérov a navštíviť dizajnérske obchody.

Druhý deň sa vybrali spoznávať remeslá priamo do Košického regiónu. V remeselnom dvore v Krásnohorskej Dlhej Lúke si vyskúšali rôzne remeslá, ako napríklad kováčstvo, šúpoliarstvo či košíkárstvo. Musíme skonštatovať, že si túto príležitosť vychutnali, boli skutočne veľmi zruční, tradičné remeslá, či

keramika Gemera im jednoznačne učarovali.



Ich cesta pokračovala prehliadkou perly Gemera, poľovníckeho kaštieľa rodiny Andrassy v Betliari. Svoje putovanie napokon zakončili v Jablonove nad Turňou, kde v stredovekej sýpke zo 17. str. s vínnou pivnicou a pieckovým hájom mali možnosť ochutnať víno zo Slovenského krasu, ako aj tradičný chlebík, langoše, pagáče, či domáci džem. Jednoducho sú to všetko miesta na trávenie tradičnej a zmysluplnej dovolenky, v tom sa zhodli skutočne všetci.

Veríme, že aj táto jesenná infocesta prinesie množstvo zaujímavých novinárskych výstupov a priláka do nášho regiónu ďalších návštevníkov, ktorí tu nájdu istú inšpiráciu a budú sa sem radi vracieť.



Autor: KOCR Košický kraj

Krajská organizácia cestovného ruchu Košický kraj – oficiálna organizácia pre marketing turistickej destinácie Košice región

Ing. Miroslava Šeregová Hnatková
Manažér pre komunikáciu a médiá

E: media@kosciceregion.com

T: +421 948 95 15 95

Košice region tourist board
Námestie Maratónu mieru 1
042 66 Košice

T: +421 55 619 66 48

W: www.kosciceregion.com

E: info@kosciceregion.com